

# 看微博校长晒曲线 品百变竞彩

成为一个“微博控”并不奇怪，但你见过用各种物理曲线图写微博、讲道理的“曲线控”大学校长吗？杭州师范大学校长叶高翔就是这种达人。他在微博上发表了名为“百日婴儿热情变化坐标曲线图”“问题数量随时间变化的坐标曲线图”“事务性、知识性帖子数量期盼图。”这三张图是对其微博运行100天的阶段总结。记者发现：这简直就是说的我们竞彩嘛！



制图 李荣荣

叶高翔校长在微博上用的头像是他百日婴儿的纪念照。他称自己的微博同样是“百日婴儿”，表明了他当时开微博的心情。竞彩的初期正是这样走过的。虽说竞彩承担着反赌的重任，但竞彩作为新生代百变婴儿想真正遏制私彩和赌球难度很大。因为和已经发展成熟的私彩相比，竞彩在起步阶段的很

## 竞彩反赌 我不是私生子

多方面都处于一种不利的境地。虽说在玩法和销售渠道上，竞彩目前还有很大的改进空间，但是经过去年世界杯的启蒙之后，竞彩正在被越来越多的人接受。更为重要的是，竞彩正在走进人们的日常生活。很多80后在看球前都喜欢走进竞彩店买上几注竞彩。

和私彩相比，竞彩的公益性以及兑奖过程的安全性都是天然的优势。无论如何，竞彩可以理直气壮地宣称：我不是私生子！很多竞彩专家认为，玩竞

彩，一定要量力而行。如果遇到不理智的大额高关投注，江苏的竞彩店店主一般都会进行劝阻。南京竞彩店主杨澍说：“竞彩并非以小博大的玩法，而是以大博大，但这是基于选择低关的基础之上。每个彩民应该根据自己的实力情况进行投注。我们建议彩民每天省下一包烟钱，一个月可以省下几百块钱，这些钱用于投注竞彩，不仅对身体有好处，还能提升自己对球赛的兴趣，这其实是个两全其美的事儿。”

## 竞彩进行时 眼泪、欢笑一路走来

在叶校长的微博中，他曾风趣地用“光速回音”“光速告知”“光速好消息”来诠释着他的百日心情。他用一根根曲线记录着：新开张期、走低期、低谷期、调整回升期、上扬期还有渐入佳境期。如果将这百日的心得放大了看，足以诠释一路走来的竞彩。

正如一个孩子成长的历程，竞彩在初期时经历了低谷期、调整回升期，直到现在的上扬期，一步一步，都走得非常踏实。叶校长总结了“问题数量随时间变化有所增长或减少”，竞彩亦是如此。对于彩民而言，陌

生的赛事无从下手，会随着时间慢慢熟悉，问题逐渐减少；新生的事物永不停息，对于迫切融入的彩民而言，问题逐渐增多。不知不觉，彩民由陌生到熟悉，由盲目选择到自主投注，此消彼融已经成为了一种常态，承载着竞彩一路走来的眼泪和欢笑。

其实每天我们的身边都有人玩竞彩中奖，他们中奖的笑容背后也蕴含了对竞彩这种智慧型彩票的深刻理解。按照道理说，夏季是竞彩的一个淡季，随着五大联赛、NBA的落幕，竞彩销售一般会跌入一个

低谷。但是经过一年的市场培育，瑞超、挪超以及巴甲、美职迅速成为了彩民在夏天的竞猜主打赛事。经过一个赛季的了解，他们对于夏季联赛的基本特点已经了然于胸，因此玩起夏季联赛，他们更加从容。

经历了开始的陌生，现在的彩民正在慢慢走向成熟，他们不仅仅要求自己对于赛事要更为熟悉，更要求自己能够做出一套完整的周期性投注计划。这种计划不仅可以确保投注的稳定性，更能按照一种理财的思路来打理自己的竞彩，这样的投注显得更为理智。

## 竞彩未来 承载着我们绮丽的梦

时下激烈的女足世界杯已成为竞彩受注赛事的焦点，正如叶高翔校长在微博里总结的第三阶段“事务性、知识性帖子数量期盼图。”竞彩经过时间的磨合，沉淀的专业味道越来越浓。未来的竞彩是什么样？我们不妨来畅想一下。上海路驻店

专家林少华说，将来的竞彩说不定可以玩混合，即将现在的足球比赛和篮球比赛的玩法混搭起来，再串关，号称双剑合璧“串串香”。也有玩过外国竞彩的彩民表示，未来的竞彩说不定可以有啥猜啥，只有想不到没有猜不到。完全不用拘泥于

模式、套路，甚至连你喜爱的球星戴的领带颜色都可以拿去作为竞猜的对象。正如铁杆粉丝张力心所说：“竞彩是船，彼岸有你也有我，渡来承载你我，编织着你我共同的梦，缘何？只因这条船上，有你我共同追逐、企望实现的梦。”

## 竞彩中奖 就从女足世界杯开始

目前女足世界杯正在进程中，从前面几天的受注量来看，颇受彩民的喜爱。今天的受注赛事中有两场焦点赛事，分别是挪威女足VS赤道几内亚女足和巴西VS澳大利亚，这两场比赛强队纷纷让球，挪威甚至让出了两球的盘

口。不过以挪威女足的实力，净胜对手两球以上应该问题不大。挪威女足善于利用身体优势，而且整体技战术素养较高。在和非洲球队的对抗中，挪威女足肯定是横冲直撞，这种野蛮型打法面对弱队能够迅速打开局面。

巴西VS澳大利亚这场比赛，巴西队也让一球，虽然巴西队是夺冠热门，但是本届世界杯，让球盘出下盘的概率非常高。因此彩民要投注本场比赛的时候，一定要提防巴西赢球输盘，即一球小胜澳大利亚队。

本报记者 付智勇

### 今天竞彩

有21场赛事供您选

#### 这些比赛，大家抢着买

- 周三001 日乙 鸟取SC VS 岐阜FC
- 周三002 日乙 千叶市原 VS 湘南海洋
- 周三003 日乙 富山胜利 VS 德岛漩涡
- 周三004 日乙 京都不死鸟 VS 熊本深红
- 周三005 日乙 大分三神 VS 横滨FC
- 周三006 日乙 鸟栖沙岩 VS 栃木SC
- 周三007 日乙 草津温泉 VS 爱媛FC
- 周三008 日乙 东京日视 VS 水户蜀葵
- 周三009 日乙 冈山绿雉 VS 东京FC
- 周三010 女足世界杯 挪威女足 VS 赤道几内亚女足
- 周三011 挪超 费德列斯达 VS 海于格松
- 周三012 挪超 利勒斯特罗姆 VS 斯达
- 周三013 女足世界杯 巴西女足 VS 澳大利亚女足
- 周三014 挪超 瓦勒伦加 VS 莫尔德
- 周三015 巴甲 米内罗美洲 VS 弗拉门戈
- 周三016 巴甲 格雷米奥 VS 奥瓦
- 周三017 巴甲 瓦斯科达伽马 VS 克鲁塞罗
- 周三018 美职盟 多伦多FC VS 温哥华白帽
- 周三019 巴甲 费古埃伦斯 VS 桑托斯
- 周三020 巴甲 圣保罗 VS 博塔弗戈
- 周三021 巴甲 巴伊亚 VS 科林蒂安

#### 这场比赛 买完竞彩看得更带劲

6月30日 00:15 女足世界杯  
巴西VS澳大利亚

(以上场次央视体育直播，以实际播出为准)

#### »杨澍投注建议

周三010 挪威女足 (-2) VS 赤道几内亚女足

胜平负推荐: 胜

比分: 4:0或胜其他

本场看点: 挪威人高马大，战术成型，非洲球队在整体上差距巨大。挪威有望狂胜开局。

周三013 巴西女足(-1) VS 澳大利亚女足

胜平负推荐: 平或胜

进球数推荐: 3或4

本场看点: 巴西的整体实力很强，澳大利亚的进步则比较明显。巴西小胜的可能性最大。

周三020 圣保罗 VS 博塔弗戈

胜平负推荐: 胜或平

进球数推荐: 3或4

投注建议: 主队中场帕赖巴停赛，客队近况大红，本场比赛主队有望拿三分但把握不大，不过输球可能性不大。

#### »陈大治投注建议

周三002 千叶市原 VS 湘南海洋

分析: 湘南海洋上轮联赛客场0:4惨负于鸟取SC，球队士气低落，此番客场作战难以令人放心！

周三005 大分三神 VS 横滨FC

分析: 横滨FC上轮联赛主场1:1逼平了领头羊千叶市原，球队表现可圈可点，近三场两胜一平，此役客场挑战近况不佳的大分三神有能力夺分！